

SKRAĆENI ZAPISNIK

sa svečane, treće, sjednice Gradskog vijeća Grada Otoka koja je održana 13. srpnja 2021. godine u Domu kulture u Otoku u 12.00 sati.

NAZOČNI VIJEĆNICI: Stjepan Topalović, Ivan Sluganović, Filip Filipović, Ivan Žagar, Marija Čepo, Tomo Babić, Milenko Drljepan, Mile Matanović, Nikolina Cvitkušić, Dragan Bojić, Slavko Grgić, Dalibor Znahor, Zoran Popić

Najprije je državnu himnu *Lijepa naša* izveo Gradski zbor iz Otoka pod vodstvom profesora Jana Valenčika.

Marijana Barnjak-Jelić – voditeljica programa: Dobar vam dan cijenjeni gosti i uzvanici, poštovani Otočani i Komletinčani, pozdravljam vas na svečanoj sjednici Gradskog vijeća Grada Otoka u povodu obilježavanja Dana grada. Prije početka sjednice polaganjem vijenaca i paljenjem svijeća započeli smo proslavu rođendana našega grada. Pozivam vas sada da minutom šutnje odamo počast poginulim i nestalim braniteljima – Neka im je laka hrvatska gruda!

Voditeljica programa uputila je riječ dobrodošlice nazočnim gostima i vijećnicima:

- Nikola Mažar, izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora i saborski zastupnik
- Mario Banožić, izaslanik predsjednika Vlade RH i ministar obrane
- Juro Martinović, državni tajnik Ministarstva pravosuđa
- Damir Dekanić, župan VSŽ
- Franjo Orešković, zamjenik župana VSŽ
- Božo Galić, savjetnik ministrice regionalnog razvoja i fondova Europske unije
- Vladimir Šeks, počasni građanin grada Otoka
- brigadni general Mijo Validžić, zapovjednik Gardijsko oklopno mehanizirane brigade
- načelnici i gradonačelnici drugih općina i gradova
- ravnatelji i direktori tvrtki
- nagrađeni
- vijećnici Gradskog vijeća Grada Otoka
- zaposlenici gradske uprave i gradskih ustanova
- ratni zapovjednici i predstavnici braniteljskih udruga
- članovi i predstavnici udruga i zajednica Grada Otoka
- gospodarstvenici, poslovni partneri i suradnici
- građani i građanke Grada Otoka
- predstavnici medija i oni koji nisu imenovani ali ne znači da su zaboravljeni.

Svečanu sjednicu Gradskog vijeća otvorio je Stjepan Topalović, predsjednik Gradskog vijeća, koji je uputio pozdravne riječi nazočnima na sjednici.

Poštovani Gospodine Mažar, izaslaniče predsjednika Hrvatskog sabora, poštovani ministre Banožić, izaslaniče premijera, državni tajniče Martinoviću, župane Dekaniću, uvažene kolegice i kolege vijećnici, gospodine gradonačelniče Šariću, dame i gospodo, uvaženi skupe, sve vas skupa pozdravljam i otvaram svečanu sjednicu Gradskog vijeća grada Otoka.

Na današnji dan prije petnaest godina Hrvatski sabor je donio povijesnu odluku za naš grad Otok. Na prijedlog saborskog zastupnika Tomislava Čuljka i utjecajnu podršku tadašnjeg predsjednika Hrvatskog sabora Vladimira Šeksa, općina Otok je dobila status grada.

Stoga posebno pozdravljam gospodina Šeksa, počasnog građanina našeg grada.

Ovdje se prisjećamo i poginulih zrakoplovaca i branitelja Otoka i Komletinaca i svih onih koji su udarili temelje ne samo našeg grada nego i države Hrvatske.

Pozdravljam predstavnike gradova i općina prijatelja iz Čazme, Vodnjana, Otoka kod Sinja i Krašića kao i sve domaće predstavnike gradova i općina iz naše županije.

Grad nije samo gradonačelnik, vijeće i službenici, već su to njeni građani, ponajviše samozatajni obični ljudi koji i kroz brojne udruge rade i djeluju na dobrobit naše uspješne društvene zajednice.

Gradsko vijeće grada Otoka na drugoj sjednici održanoj 29. lipnja, jednoglasno je donijelo odluku o dodjeli javnih priznanja koje ćemo danas uručiti na ovoj svečanoj sjednici.

Vi koji ste došli da uveličate Dan grada Otoka želim da se ugodno osjećate u našem gradu i da sa sobom ponesete lijepe uspomene.

Neka vas dragi Bog i dalje sve čuva da i na godinu u još većem broju proslavimo ovaj svečani Dan grada koji je dan svih naših građanki i građana.

Marijana Barnjak – Jelić: Dame i gospodo, pogledajte sada dokumentarni film u kojem će biti prikazano što se sve zbivalo u našem gradu u proteklih godinu dana.

Potom je prikazan dokumentarni film o Gradu Otoku, sa tekstom u podlozi:

„Još je jedna uspješna godina iza nas i isto tako još jedan novi osvojeni mandat, čak 8. u nizu, što potvrđuje kvalitetu rada.

Osobiti je napredak vidljiv u razvoju komunalne infrastrukture i društvenog života. Provedba je projekta aglomeracije, odnosno izgradnje kanalizacijske mreže na području Otoka i Komletinaca u završnoj fazi. Uskoro će sva kućanstva imati besplatne priključke na kanalizacijsku mrežu. Vrijednost projekta aglomeracije na području grada Otoka iznosi 82 milijuna kuna. Kaok se bliži kraj ovog velikog projekta, tako se vrši i sanacija ulica u kojima je aglomeracija završena. Prva je na redu bila ulica Alojzija Stepinca. U Komletincima je uređena Školska ulica, a u tijeku je rekonstrukcija Ulice kralja Tomislava. Po završetku će se cjelokupnog projekta pristupiti uređenju svih prometnica i nogostupa na području grada. Središnji je park u Komletincima zabljesnuo u novom ruhu te su obnovljeni nogostupi, spomenik poginulim braniteljima i uređena je hortikultura. Tijekom proteklih su se godinu dana sanirali nogostupi u Otoku i Komletincima.

U središnjem je parku u Komletincima otkriven spomenik mučki ubijenom svećeniku Emeriku Gašiću.

Na području Komletinaca ulaže se i u dopunu javne rasvjete modernom LED rasvjetom. Sredstva su osigurana dijelom iz potpore Ministarstva graditeljstva.

Brigu o održavanju javnih površina, uz djelatnike Komunalnog poduzeća Vranjevo, vodi i 10 djelatnika primljenih u javne radove.

S Vukovarsko-srijemskom županijom potpisan je i sporazum o izgradnji i uređenju novih košarkaških igrališta u Otoku i Komletincima.

S ciljem podizanja načina gospodarenja otpadom i razvrstavanja otpada na višu razinu, Grad Otok u suradnji je s komunalnim poduzećem i Otočkom razvojnom agencijom putem Fonda za zaštitu okoliša građanima osigurao 1800 spremnika za odvojeno prikupljanje otpada koje će besplatno podijeliti.

Kako bi nastavili sa stvaranjem novih sadržaja u našem gradu, Ministarstvo državne imovine gradu Otoku ustupilo je zgradu policije na korištenje u kojoj uskoro s radom počinje stalna služba Općinskog suda Vinkovci.

Za pripremu je novih projekata i novih investicija u našem gradu izrađena projektna dokumentacija u vrijednosti od 680.000,00 kn.

Osim o komunalnoj infrastrukturi, Grad Otok vodi brigu i o drugim aspektima života znatnim izdvajanjima iz proračuna za sufinanciranje troškova stanovanja i za obitelji te mjerama za demografsku obnovu grada.

Tijekom proteklih je godinu dana za novorođene bebe isplaćeno 348.000,00 kn potpora.

Grad provodi niz mjera za djecu i mlade kao što su organiziranje predškolskog odgoja i predškole, nabavka udžbenika za sve učenike osnovnih škola, sufinanciranje prijevoza učenika srednjih škola, dodjela stipendija studentima.

I ove su godine potpisani ugovori za stipendiranje te tako Grad Otok stipendira ukupno 43 studenata.

Od rujna 2020. godine završetkom rekonstrukcije i dogradnje dječjeg vrtića Pupoljak osigurali smo najmodernije pedagoške standarde predškolskog odgoja i omogućeni su uvjeti za prihvata jasličke skupine.

Osim o najmlađim građanima, skrbi se i o osobama treće životne dobi kroz razne oblike sufinanciranja troškova stanovanja i isplatama uskrsnica.

Na području Otoka i Komletinaca provode se dva projekta kroz program Zaželi kroz koji je na kućnom pragu osigurana pomoć za 432 pripadnika treće životne dobi, a na provedbi su projekta zaposlene 74 osobe.

Izradu i prijavu svih projekata pružila je Otočka razvojna agencija, a kroz provedbu ovih projekata stvaraju se ljudski kapaciteti za pripremu novih projekata čije se plaće također financiraju iz EU sredstava.

Na dostojanstven se način već 29 godina obilježava obljetnica pogibije zrakoplovaca i hrvatskih branitelja komemoracijom 2. prosinca u Otoku i 4. prosinca u Komletincima.

U našem gradu život čine bogatijim brojne udruge i klubovi, a Grad Otok financijskim sredstvima pomaže njihov uspješan rad.

Vatrogasni je dom u Komletincima dodatno uređen i opremljen novim namještajem i kuhinjom te na taj način Komletinčani imaju novi prostor za druženje udruga, ali i održavanje raznih prigodnih i obiteljskih proslava.

Gospodarski nam je razvoj izuzetno važan, što potvrđuju odobrena znatna proračunska sredstva kroz izravne potpore za razvoj poduzetništva i poljoprivrede te otvaranje novih radnih mjesta, kako prethodnih godina, tako i ove.

Kako bi poduzetnicima olakšali poslovanje u vrijeme pandemije, Grad Otok dodijelio je potpore ugostiteljima i ostalim uslužnim djelatnostima u vrijednosti 183.000,00 kn za ukupno 41 djelatnika te oslobodio od plaćanja komunalne naknade i smanjio stopu prireza sa 10 na 5 %.

U poduzetničkoj zoni Otok tvrtka „Bjelin Otok“ širi svoje poslovanje izgradnjom novog pogona, što će dodatno ojačati gospodarstva našega grada i osigurati nova radna mjesta.

Pri kraju je izrada projektne dokumentacije za izgradnju Regionalne klaonice sa rasjekaonicom mesa i hladnjačom u vrijednosti višoj od 40 milijuna kuna koja se počinje graditi sljedeće godine.

Kruna je razvoja turizma u našoj županiji svakako Bioekološko-edukacijski centar Virovi s ugostiteljskim sadržajem i smještajnim kapacitetima te wellness zonom koji je svoja vrata otvorio 1. svibnja. ove godine.

Cilj je projekta bio uz zaštitu i očuvanje prirodnih vrijednosti obogatiti turističku ponudu grada i uključiti domaće OPG-ove u turističku ponudu. Bogatstvo Spačvanskog šumskog bazena koje nas okružuje koristimo kao izvrsnu priliku za još jedan oblik razvoja gospodarstva, ali na način da očuvamo stoljetnu tradiciju i prirodne ljepote. Bio je ovo najveći i najzahtjevniji projekt koji je realiziran od EU sredstava i sredstvima Ministarstva regionalnog razvoja. Realizacijom je ovog projekta otvoreno 16 novih radnih mjesta i stvorena je privlačna lokacija u srcu Spačvanskog šumskog bazena.

Kontinuitet je izuzetno važan kako bi se iz godine u godinu ostvarivali uspjesi, a to prepoznaju i građani. Na taj smo način jedan od rijetkih gradova koji vodi sustavnu i razvojnu politiku. Kontinuiranim su radom gradske uprave te sinkroniziranim radom Gradskog vijeća i gradskih ustanova ostvareni brojni projekti i pripremaju novi te se tako stvaraju uvjeti za daljnji razvoj Otoka i Komletinaca.

Nakon prikazivanja filma prisutne je pozdravio gradonačelnik Josip Šarić. Zatim je za govornicu stupio gradonačelnik grada Čazme Niko Pirah. S govornice su se obratili i Jure Martinović, državni tajnik ministarstva pravosuđa, Damir Dekanić župan VSŽ, Vladimir Šeks, počasni građanin Grada Otoka, Mario Banožić, izaslanik predsjednika Vlade RH i ministar obrane, Nikola Mažar, izaslanik predsjednika Hrvatskog sabora i saborski zastupnik.

Javna priznanja Grada Otoka, sukladno odluci Gradskog vijeća na sjednici održanoj 29. lipnja, uručili su predsjednik Gradskog vijeća Stjepan Topalović i gradonačelnik Josip Šarić, a obrazloženje je čitala voditeljica programa.

1. Priznanje Grada Otoka dodjeljuje se Himzi Nuhanoviću, za doprinos razvoju kulture na području Grada Otoka.
2. Medalja Grada Otoka dodjeljuje se Sportskoj ribolovnoj udruzi „Starovirac“ Otok, u povodu 10 godina rada i djelovanja.
3. Medalja Grada Otoka dodjeljuje se Martinu Šokčeviću, za doprinos i razvoj vatrogastva.
4. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se Osnovnoj školi „Vladimir Nazor“ Komletinci, za osobit doprinos u područjima djelatnosti društvenog i kulturnog života te razvoja Grada Otoka.
5. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se Kulturno-umjetničkom društvu „Josip Lovretić“ Otok, u povodu 50 godina rada i djelovanja.
6. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se Lovačkom društvu „Jelen“ Otok, u povodu 90 godina rada i djelovanja.
7. Plaketa Grada Otoka dodjeljuje se Boži Galiću, za doprinos razvoju Grada Otoka.

U ime nagrađenih zahvalio se Božo Galić, bivši župan te sadašnji savjetnik ministrice regionalnog razvoja i fondova Europske unije, a u umjetničkom su djelu programa nastupili Nikolina Tomić, otočka klavijaturistica, bač' Roka i did' Tunja, otočke divandžije.

Svršetak sjednice u 13,14 sati.

ZAPISNIK VODILA
Ivana Vlahović

PREDSJEDNIK
GRADSKOG VIJEĆA
Stjepan Topalović